

《新桥国际佳苑:今年仍是无暖冬?》追踪

新桥国际佳苑今冬有望供暖

7日开始小区站内试压 住户申请已经报至供热公司

本报11月8日讯(记者 孔雨童) 本报报道了芝罘区新桥国际佳苑小区因拖欠暖气初装费导致居民无法供暖一事,引起各方重视。8日,记者获悉该小区的初装费已经交付,从7日起小区内的加压站已经开始

试压,“今年肯定可以供暖。”新桥集团的相关人士告诉记者;而500供热公司表示,目前协商工作只剩户表等问题需要落实,供暖的希望较大。

8日,在新桥国际佳苑小区一处地下加压站,两名

工作人员正在检修管道。“昨天已经开始站内试压,预计几天内就可以结束。”一位姓孙的工作人员指着通入墙内的粗管道告诉记者,这根主管已经跟500公司的管道连通,在站内试压、小区试压后应该就可以

投入供暖了。

物业公司的工作人员表示,目前小区内想要供热的居民申请已经递到500公司了,截至目前共有266位用户上交了申请,至于哪些居民楼可以达到供热标准则还没有统计。

开发商新桥集团的王主任告诉记者,之前拖欠的初装费已经交给了500公司,目前正在做一些调试工作,“今年肯定可以供暖。”但王主任也表示,由于调试的时间较晚,供暖期是否会延迟、哪些楼能够供暖现在还没法

确定。

烟台500供热公司负责客服的人士介绍,初装费多数已经交付,目前还有户表改造等问题需要落实,为了不影响居民供暖,公司已经开始了前期的试压工作,“只能说供暖的希望较大”。



8日,烟台第二海水浴场,园林工人正在紧急搭建护栏。当日,寒流来袭,第二海水浴场15个绿地花坛搭建了阻挡寒流的护栏,防止绿树冻伤。 本报记者 王鸿光 赵金阳 摄

绿树也防冻

暖气整改方案难制定 非常公寓还得挨冻?

本报11月8日讯(见习记者 何泉峰) 8日上午,家住桦林小区非常公寓楼的刘女士致电本报反映,还有一个周全市就要供暖了,她住的楼却还没有开始改造。供热部门表示,因为部分居民不同意改造,导致该公寓的暖气整改方案难制定,今年能否供暖暂时不确定。

“从买了房子到现在已经有两年的时间了,墙上暖气片一直没用过,去年因为入住率达不到,所以就没供暖。今年这栋楼基本上都住满了,入住率应该不是问题了。”刘女士指着崭新的暖气片告诉记者。

在11月1日,桦林集团曾发给居民通知,称因供暖需要改造暖气,同意的业主

尽快到物业报名。

桦林集团负责物业管理的于经理说,小区必须改造造成一户一表的形式今年才能供暖,但是现在还有部分业主不同意,给暖气改造统计工作带来很大的难度,导致暖气整改方案一时制定不下来,所以还不能确定今年能否供暖。

对此,500供热公司上曲家站李站长表示,因为没有收到桦林集团的暖气整改方案,所以现在公寓的暖气管道无法进行施工改造,但是只要整改方案能确定下来,就算是已经过了11月16日正式供热的时间,我们也会进行管道改造,暖气费从供上暖的那一天开始算。

问暖热线 电话: 13761175122

烟台昨日开始供暖预热

两大热力公司设备调试正常

本报11月8日讯(记者 孔雨童) 8日开始,烟台市两大热力公司开始预热,华阳热力公司的锅炉内已经开始放煤引风,500供热公司也表示各供热系统正式全面启动。

8日上午,在烟台市华阳热电公司塔山供热站,透过炉壁的窗口可以看到,几台锅炉内已经加入了煤。打开炉门后,炉内火焰微弱。“不能升温太快。”工作人员告

诉记者,他们需要通过预热让管网内的温度缓慢升起来,在华阳供热的片区里,许多管网1995年就开始投入使用,老化严重,如果升温过快,管网热胀冷缩,特别容易造成爆管事故。

“启动送引风装置后,炉火就会慢慢的燃起来。”在一旁的操作室中,工作人员开始做最后的检查。工作人员介绍,加温要进行两次循环,首先是站内循环,再通过

换热器将热量传递到外网用户家中。由于目前只是在预热阶段,水温较低,市民家中很难感觉到。

下午4点多钟,记者从烟台500供热公司获悉,500公司的低温调试也已全面开启。“所有的系统都启动起来了。”公司的相关人士介绍,500公司负责百余个供热站,目前进行的是联合调试,除了水温不热,所有的系统都已进入临战状态。

管网预热 我家不热乎!

读者孙女士咨询:不是说烟台市区热力管网今天开始预热吗?我家在魁玉路附近,属于是500供热公司的,怎么暖气没有感觉到温度?

记者就此咨询烟台500供热公司得知:烟台市区供热管网计划从本月8日开始低温运行,低温调试主要用于冲刷管道,必须经过三四天的过程,才能在12日左右加热。供热公司将根据天气情况逐渐提高温度,确保16日正常供暖。

等了三天 暖气没试压?

读者吴先生咨询:芝罘区楚风六街的试压通知早贴出来了,标明11月5日到7日试压。可到等了三天,到现在也没试压,明天要上班了,担心因家中无人造成管道漏水。

记者咨询烟台500供热公司客服中心得知:如果公司标明试压时间一般都会按照时间执行,如果出现特殊情况会提前通知住户,工作人员建议记者咨询凤凰台班组。随后,记者咨询凤凰台班组得知,楚风六街已经在5日到7日期间试压完毕,班组人员表示,暖气试压不一定所有管道都会听到水声。

本报记者 崔岩

转变作风抓落实 提升境界重服务

“转变作风”是近日张格庄镇政府为提升机关干部思想境界,优化服务理念而开展的实打实持久活动。张格庄镇计划生育办公室抓住时机把计划生育工作与“转变作风”相结合,把提高工作人员办事效率与“转变作风”相结合;把创建“市级计划生育优质服务先进镇”与“转变作风”相结合,借助“三平台”、通过“三抓手”、搞好“三层面”,使“转变作风”真正融入了到计划生育工作中的每一个细节,不仅让广大群众看到计划生育干部作风的改变,得到真真切切的实惠,而且对镇村工作的满意度同时不断地提高。

一、借助镇村信息一体化系统平台,以岗位练兵、业务评比为抓手,先后举办了

镇村两级计划生育干部培训班,以业务知识考试、PPT演示,打造一支工作更主动、业务更精湛、作风更硬朗、成果更显著的镇村两级计划生育干部队伍。

二、借助镇村两级计划生育干部一体化管理平台,以计划生育宣传教育为抓手,着力提高镇村两级计划生育干部为民服务的意识和能力,使这支队伍的思想境界更高远、政治觉悟更坚定、群众观念更牢固、工作作风更扎实。

三、借助群众满意度测评平台,以便民服务、共同致富和公开监督为抓手,方便服务群众,教育引导群众,让人民群众在“转变作风年”活动中得到实惠和满意。

(李升军 唐金宏 史崇广)

“三多”工作法促长效措施落实

近日,张格庄镇计划生育服务站积极响应省计生委提出的在广大育龄妇女中倡导全面落实长效避孕措施的文件精神,以“三多”工作法促长效避孕措施的落实,收到事半功倍的效果。

在具体工作中,我们坚持“三多”即:一是多形式宣传;二是多途径宣传;三是多载体宣传。利用育龄妇女进站办理各种手续、证件的有利时机,利用赶集、现场咨询、发放明白纸、举办培训班、宣传橱窗贴报等多种方式,向育龄妇女广泛宣传流产对身体造成的危害,选择长效避孕措施的优点和重要性,让群众全面了解掌握各种避孕方法的原理、性能及优缺点,从比较中知情,从而能自愿自觉的选择长效避孕措施。

二是多感

情投入;三是多载体宣传。计划生育服务站多渠道联系了绣品厂、工艺品厂、服装厂等手工加工活计,在帮助群众增收致富的过程中加强了与她们的沟通,使群众得到实惠的同时加深了与她们之间的感情和交流,三是多倾听意见;四是多载体宣传。利用业余时间走家串户,深入了解育龄群众愿望,虚心倾听群众意见,创新工作思路,改善工作方式,以群众最易接受的方法有针对性地开展宣传指导工作。

“三多”工作法,不仅提高了长效避孕措施的落实率,而且促进了张格庄镇和谐计生工作的构建,为全面开展计划生育工作打下了坚实的基础。(李升军 唐金宏 史崇广)

积极探索“和谐计生”路子

张格庄镇计生办本着追求和谐计生管理工作思路,创造和谐计生工作环境这一目标,不断转变和创新工作思路和工作方法,积极探索“和谐计生”路子,努力营造良好人口环境,一是正确理解把握政策引导作用,转变工作态度,对育龄群众前来办理相关证明时,不是我要群众怎样办,而是我和群众一起办;二是多倾听意见;三是多载体宣传。利用业余时间走家串户,深入了解育龄群众愿望,虚心倾听群众意见,创新工作思路,改善工作方式,以群众最易接受的方法有针对性地开展宣传指导工作。

同时增加了心理咨询服务,开通了服务热线为群众提供咨询服务,对前来就诊的育龄群众做到“感动服务”,同时做到“三随访”:对药具、产后、术后育龄群众做到定期上门随访;对精神病、残疾等人员做到定期随访;对流动人口做到跟踪随访;让育龄群众时时处处感觉到温暖就在身边,三是以乡土文化为依托,围绕婚育新风进万家和关爱女孩行动开展群众喜闻乐见的宣传活动,充分利用庙会、大秧歌、吕剧等民间活动和艺术形式传播婚育新风,同时举办“关注健康、关爱女孩”人口专题晚会,引导群众积极参与,用生动形象的文艺形式吸引群众,教育群众,使育龄群众树立新型婚育观念。(李升军 史崇广 唐金宏)